Рабочая тетрадь учащегося.

Урок повторения по теме «Формулы сокращенного умножения»

Вариант -1

Фамилия имя











Стрелочками установите соответствие между различными частями формул.
Квадрат суммы               Квадрат разности               Разность квадратов

с2-у2           с2+2су+у2           (с-у)(с+у)        (с+у)2            (с-у)2                  с2-2су+у2   

Куб суммы              Куб разности           Разность кубов           Сумма кубов

х3+р3             х3+3х2р+3хр2+р3                    (х-р)3                (х-р)(х2+хр+р2)       

  (х+р)(х2-хр+р2)           (х+р)3                     х3-3х2р+3хр2-р3                   х3 –р3
Разложите на множители.

а)4m2 – k2 =













б)9а2-24ар+16р2=












в)8у3+27=












 Примените различные способы.

а)6с2-6к2=













б)2х2+4ху+2у2=












в) 5х3- 5с3=













5.Решить уравнения:

а) 5х2-3х=0                                              б) у2 -36=0

Самостоятельная работа

10 Разложите на множители.
а)5сх2-5су2=













б)18у2+24ук+8к2=












в)ас3-ау3=













2.Представьте в виде произведения.

(а+7)2-16=













3.Решить уравнения:

а)49х2-9=0                          б)3с2-7с=0

4*. Докажите, что (3n+1)2 – (3n-1)2  делится на 12.

Рабочая тетрадь учащегося.

Урок повторения по теме «Формулы сокращенного умножения»

Вариант -2

Фамилия имя











 Стрелочками установите соответствие между различными частями формул.
Квадрат суммы               Квадрат разности               Разность квадратов

р2-к2           р2+2рк+к2           (р-к)(р+к)        (р+к)2            (р-к)2            р2-2рк+к2   

Куб суммы              Куб разности           Разность кубов           Сумма кубов

n3+m3          n3+3n2m+3nm2+m3              (n-m)3                (n-m)(n2+nm+m2)       

  (n+m)(n2-nm+m2)           (n+m)3                     n3-3m2n+3nm2-m3            n3 –m3
Разложите на множители..
а)0,04с2 – а2 =












б)25х2+20ху+4у2=












в)64х3-1=












Примените различные способы.

а)8m2-8n2=













б)6c2-12cd+6d2=












в) 9m3+9n3=













Решить уравнения:

а) 7х+2х2=0                                              б) х2 -16=0

Самостоятельная работа

10 Разложите на множители.
а)2уа2-2ув2=












б)6р2+24pq+25q2=











в)ку3+кс3=













2.Представьте в виде произведения.

(х-5)2-36=













3.Решить уравнения:

а)16у2-25=0                          б)9к2+7к=

4*. Докажите, что (5n+1)2 – (2n-1)2  делится на 7.

